

# 李凯尔晒寻亲照

跟随中国男篮征战一事稳了?

今天是母亲节,日前,NBA球员凯尔·安德森,也就是中国球迷熟悉的李凯尔,他在个人微博上发布了自己与母亲的合照。

引人关注的是,这幅照片拍摄于2018年李凯尔与母亲苏珊娜来华寻亲祭祖期间,画面中记录的正是李凯尔与母亲彼时的合影。网友们也因此猜测:李凯尔归化成为中国男篮一员,这事稳了?

那时,李凯尔与母亲坐在颇具中国风的木沙发上,两人捧着相框。安德森身旁,还挨坐着年长的同族亲友。

尽管早就明确自己拥有中国血统,但直到2018年8月安德森来华寻亲前几个月,他和他的家人几经周折,才找到了自己中国血统的起源。

根据当时的报道,自2014年起,安德森的母亲苏珊娜一直在寻找她在中国的家人。她甚至辞去了在加拿大的工作,专注于查询家族历史。她还参加了加拿大当地客家团体举办的活动,并向专业机构求助。最终,经由在中国做生意的堂兄,苏珊娜找到了外祖父李崇新的弟弟,后者曾与李崇新一同到过牙买加。

于是,便有了2018年夏天,安德森一家人这趟寻亲祭祖之旅。

2018年8月1日,广东深圳龙岗区新木新村村口挂着中英双语“中国家人热烈欢迎凯尔,苏珊娜,克里斯特尔回家!”的横幅。

在一片鞭炮声和欢呼声中,安德森与母亲、女友及随行好友一同走进新木新村。

按照客家人的习俗,一家人回乡做的第一件事就是焚香祭祖。

在70多岁的堂兄李天平的介绍下,安德森和母亲依次与30多名家庭成员相互认识。随后,安德森接过了堂兄递来的族谱,和母亲一同听乡亲讲家乡事。后来,这个族谱上还多了两个名字:“李苏珊”和“李凯尔”。

李凯尔,这正是堂兄为他起的中文名字。在那次寻亲旅程中,李凯尔跟长辈学包汤圆、炒大锅菜。他与同族亲人们同桌吃家常菜,用筷子、喝白酒,甚至会在碰杯时压低酒杯。

李凯尔曾对家人说:“我找到了从未有过却有家的感觉的地方。在这里,大家热情地招待我,让我产生了强烈的归属感,这是我人生中最棒的一段经历。”他还补充说,一定会努力学习中文,并会再次回到村子里。

此前,有传闻称,凯尔·安德森或将加入中国籍,成为中国男篮一员。对此,李凯尔曾经作出回应。彼时,正在随队备战NBA季后赛的他说:



“这件事情需要跟我的家人和经纪人进行沟通,目前我专注的是眼前的比赛。一旦赛季结束,我会和家人进行进一步讨论,再作出决定。”

而李凯尔此时晒出寻亲照,引得网友纷纷猜测解读称:“稳了。”

早些时候,针对李凯尔的归化传闻,中国篮协主席姚明也曾给予回应:“我们肯定是希望提高技战术水平,所以(归化球员)还是要符合国家规定,符合国际篮球规则,符合文化认同的外籍球员。”他还表示,“当然水平越高越好,我们不拒绝。” 李赫



## 泰山启程战雄狮

昨天上午,山东泰山队从基地启程前往沧州,备战中超第七轮今晚客场与沧州雄狮队的比赛。根据行程安排,球队抵达沧州体育场后进行赛前踩场训练。

前天下午,山东泰山队重启球迷开放日,这也是时隔7年之后,球队大本营再次向球迷们敞开大门。公开训练中,此前因伤缺席多场比赛的费南多和王彤都参加了球队的合练,韩国外援孙准浩没有亮相训练场,费莱尼也只是穿便装在训练场出现,没有参加对抗训练,童磊因为有伤在身,在健身房单独进行了训练。训练的最后环节,代理主帅法比奥安排的是11对11的攻防演练,泰山队队员们全身心投入。 东昊

## 谌龙退役不退场

今天,2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将在苏州启幕。国羽单打主教练夏煊泽赛前透露,名将谌龙已经正式退役。据悉谌龙会随队征战本届苏迪曼杯,并为年轻球员提供指导。

谌龙出生于1989年,2006年,年仅17岁的谌龙进入国家队,随后一路成长为国羽的顶梁柱之一。

2014年羽毛球世锦赛,谌龙决赛战胜马来西亚名将李宗伟,摘得职业生涯首个单打世界冠军头衔,并于同年登顶成为世界第一。一年后,谌龙在世锦赛决赛中再胜李宗伟,成功卫冕。2016年里约奥运会,谌龙又一次在男单决赛中击败李宗伟,加冕奥运冠军。除此之外,他还曾两度出征奥运会:2012年在伦敦获得季军,2021年在东京屈居亚军。团体赛层面,谌龙曾帮助中国队多次赢得苏迪曼杯和汤姆斯杯。 中新

## 曼联相中金玟哉



昨天,据法媒报道,曼联有意引进那不勒斯中卫金玟哉,并已经向其提供了一份巨额薪资合约。

本赛季,26

岁的韩国籍中卫金玟哉表现稳健,以主力身份随那不勒斯提前5轮夺得意甲冠军。据悉,曼联很想签下金玟哉,他的随行人员与曼联管理层有过接触,他们讨论了合约的大致轮廓。法媒还表示,曼联方面已经将一份有着巨额薪水的合约提供给球员随行人员,如果金玟哉最终加盟曼联,他将获得与队内明星前锋相当的薪水。 钟文

## 王霜踢进留洋首球



北京时间昨天上午,美国国家女子足球联赛(NWSL)第7轮,中国球员王霜效力的路易斯维尔竞技女足3:0击败芝加哥红星女足。王霜在本场比赛打入一粒点球,这是中国球员首次在美国国家女足联赛中破门。

芝加哥红星女足排名联赛最后一位,路易斯维尔竞技女足则位列联赛积分榜中游。此役,王霜首发登场,主场作战的路易斯维尔竞技女足从一开赛就展开攻势,第35分钟,德梅洛点球破门,帮

助主队先下一城。上半时伤停补时阶段,芝加哥红星队员禁区内犯规,VAR(视频助理裁判)介入后,主裁判判给了路易斯维尔竞技本场比赛的第2个点球。这一次站在点球点前的是王霜,她轻松将球打入球门右下角,帮助球队将比分扩大为2:0的同时,收获个人本赛季首粒进球。第89分钟,戈因斯的进球将比分锁定为3:0。易边再战,王霜在第58分钟还有一脚十分有威胁的射门,可惜稍稍偏出远门柱。第81分

钟,她被替换下场。

赛后,NWSL官方转发了王霜的进球视频,并写道:“王霜在上半场补时阶段的进球不仅仅是她在NWSL的首粒进球,也是中国球员在这里的首粒进球。”

多年前,孙雯、刘爱玲等初代“铿锵玫瑰”曾效力于美国女足大联盟,并均有不俗表现,但美国女足大联盟于2012年宣告解散,同年底成立美国女足联赛,因此王霜也为中国女足留洋球员创造了新的历史。 王帆

## 分类信息

刊登热线  
**6630888**

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次  
生活广场  
刊登热线:6630888

## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

## 福缘殡仪一条龙

24小时  
服务电话  
**400-0785-789**

生前契约 提前规划 身后无忧



家政服务  
恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁  
欢迎刊登

搬家服务  
海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号调  
分类信息

**小小投入 一呼百应**  
刊登热线:6630888